敏感个人信息处理授权书
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重要提示:
鉴于您向齐鲁银行股份有限公司申请办理信用卡、分期及其他信用卡相关业务等（以下统称“信用卡服务”），根据监管相关要求需要对您的申请进行评估。为便于您办理相关业务，为您提供服务，特出具此授权书。
本授权书是由您出具的授权齐鲁银行股份有限公司（以下统称“齐鲁银行”）处理敏感个人信息的文件。请您务必认真阅读本授权书，尤其是字体加粗部分，在确认充分了解后慎重决定是否同意本授权书。如果您拒绝授权提供相关信息，您将无法享受齐鲁银行提供的产品与/或服务。
一、本人同意并自愿授权齐鲁银行收集、存储、使用和内部传输本人的如下个人敏感信息：
1.个人基本信息：姓名、生日、性别、民族、国籍、税收居民身份等。
2.个人身份信息：身份证件信息、居住地址信息等。
3.个人联系方式：联系地址、联系电话、电子邮箱地址、联系人电话等。
4.个人财产信息：房产信息、资产信息、收入状况、社保账户及公积金账户等。
5.个人账户信息：银行卡卡号、信用卡有效期、交易和消费记录、债务信息、征信信息等。
6.本人生物识别信息：人脸、声纹等识别信息。
7.个人教育工作信息：教育信息（如学校名称、学历、学位、教育经历等）、工作信息（如个人职业、职位、行业、工作单位、工作经历、工作年限、岗位、工作电话、单位地址等）。
8.其他敏感个人信息：设备位置信息、音视频双录信息（包含电核录音、视频连线、视频核验）、常用设备信息、浏览器环境信息等。
齐鲁银行收集信息渠道包含纸质申请表、电子申请表、影像资料传递、手机银行App、网页申请、客户服务渠道、电子邮箱、邮寄、微信公众号等。
二、本人同意并自愿授权齐鲁银行基于提供信用卡服务的需求将以上个人信息用于信用卡服务相关的资格审核、授信审批、资料管理、卡片制作寄送、风险管理、额度管理、账务处理、查账还款服务、邮寄配送服务、客户服务、权益服务、异议核查、资产管理、资产保全、债权转让等用途或对公关系人证件信息同步维护（如有）。
三、本人知悉并同意在后续的信用卡相关服务（如额度调整、还款方式变更、客户资料变更等）办理流程中，可能需要补充及调整相关个人信息，如个人身份信息、联系方式、学历学籍信息、居住信息、职业信息、交易信息等必要信息。
四、本人同意并自愿授权齐鲁银行将采集的个人信息进行存储，保存期限为本授权书生效之日起至本人与齐鲁银行业务关系终结之日另加五年。如法律、行政法规、政府规章、监管规范对客户个人信息资料有更长保存期限要求的，遵守其规定。
五、本人已知悉齐鲁银行公布的相关隐私保密条款,了解齐鲁银行会按照国家信息系统安全保护相关要求，进行安全管理，维护本人的个人信息安全，并知悉本人在个人信息处理活动中还可向齐鲁银行行使法律所赋予本人对个人信息的知情权、决定权、查阅权、复制权、更正及补充权、解释权等。齐鲁银行超出上述授权查询、使用、报送本人信息的一切后果和法律责任由齐鲁银行承担。
六、本授权书的修改，齐鲁银行将提前公告或通知本人。齐鲁银行有权根据实际业务情况选择以下一种或多种方式予以通知，具体可供选择的通知方式包括但不限于网站公告、营业网点公告、对账单告知、电子邮件告知、短信通知、手机银行公告、报刊公告或电话通知等。该等变更自公告或通知中载明的生效日期起开始生效，本人有权在生效日期前选择是否同意该等变更。如本人不接受该等变更，本人将在公告或通知中载明的生效日期前停止使用信用卡，并按照规定办理销户手续，否则视为本人同意该等变更，变更后的内容对本人具有法律约束力。
七、本授权书为纸质的，经本人签字后生效；本授权书为电子形式的，经本人在齐鲁银行相关界面上通过勾选或其他方式确认后生效。上述签署方式均对本人具有法律约束力。
八、本人知悉：如对本授权事项存在任何疑问，或任何相关的投诉、意见，可通过信用卡客服电话4001096588进行咨询或反映。 

